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АМКУ перевіряє постачальника бутильованої води Aqua baby

Антимонопольний комітет України (АМКУ) повідомив про початок розгляду справи за
ознаками вчинення ТОВ «Торговий дім «Моршинські джерела» (ТД «Моршинські
джерела») порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції.

Повідомляє Nadra.info із посиланням на оголошення АМКУ.

Предметом справи є, зокрема, дії ТОВ «Торговий дім «Моршинські джерела» щодо
поширення інформації про води питні «Aqua Karpaty» та «Aqua baby». Такі дії, за
відсутності відповідного належного підтвердження відомостей щодо продукції, на
думку АМКУ, містять ознаки порушення у вигляді поширення інформації, що вводить
в оману.

Про кого мова

ТД «Моршинські джерела» засновано у вересні 2023 р., місто реєстрації – Львів.
Власниця і керівниця – Ірина Сціра. Статутний капітал – 100 000 грн (YouControl).
Компанія відсутня в офіційному переліку власників спеціальних дозволів на
користування надрами станом на грудень 2024 р. .

На офіційному вебсайті товариства стверджується, що ТД «Моршинські джерела» є
новою глобальною компанією, де 100% потужностей з виробництва води належать
лише українським власникам. Зазначається, що торговий дім є партнером ряду
потужних заводів з розливу мінеральних та питних вод в Україні: «Наша компанія
співпрацює з компаніями, які мають дозвіл на користування надрами для
видобування підземних вод, що дає можливість конкурувати з діючими виробниками
та представити нову продукцію, що відрізняється молодіжним підходом, правильним
водним балансом».

На дзвінок від ЗМІ  із проханням про коментарі в Торговому домі відреагували
підозріло, та все ж представник компанії Віктор Кіперман, з-поміж іншого, телефоном
розповів, що їх формат роботи не відрізняється від роботи «Evian та інших компаній
за кордоном»: підприємство не є виробником води, але для його брендів воду
розливають на шести заводах в різних куточках України, «починаючи від Сваляви, і
закінчуючи Миргородом».

Воду яких саме компаній-надрокористувачів продає Торговий дім, у компанії
пообіцяли розповісти згодом, відзначивши, що їх продукція представлена у всіх
найбільших мережах супермаркетів на заході України. Також заявили, що за
результатами 2023 р. з умовної пляшки води брендів Торгового дому було сплачено
найбільше податків, порівняно з іншими гравцями ринку.

Водночас пан Кіперман повідомив, що «пул компаній», до якого належить ТД
«Моршинські джерела», контролює низку спецдозволів на надра: «У нас є багато
ліцензій на надрокористування – не тільки вода: починаючи від розсолів, і
закінчуючи пісками, щебенем і т.п.».

Миргородські Карпати

В розділі «ПРОДУКЦІЯ» на вебсайті ТД «Моршинські джерела» представлена
бутельована вода під брендами AQUA MORSHIN та AQUA KARPATY. Перелік
виробників/видобувачів води відсутній. Та як випливає із даних на
сторонньому маркетплейсі, де можна замовити воду Моршинських джерел, її
виробником для AQUA KARPATY є ТОВ «Аква Миргород» (м. Миргород, Полтавська
обл.):

ТОВ «Аква Миргород» відсутнє в переліку надрокористувачів станом на грудень 2024
р., оскільки в липні компанії анулювали єдиний спеціальний дозвіл на користування
надрами (на видобування мінеральних лікувально-столових вод родовища
Миргородське у Полтавській обл.). Аква Миргород оскаржує наказ про анулювання.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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